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Serie E: 
INTERPELACIONES, MOCIONES Y DECLARACIONES POLÍTICAS

11-23/ITP-00010. Interpelación sobre política general en materia de pre-
vención de riesgos laborales 

FORMULADA POR EL G.P. CONTIGO NAVARRA-ZUREKIN NAFARROA

En sesión celebrada el día 25 de septiembre 
de 2023, la Mesa del Parlamento de Navarra, pre-
via audiencia de la Junta de Portavoces, adoptó, 
entre otros, el siguiente Acuerdo: 

1.º Admitir a trámite la interpelación sobre 
política general en materia de prevención de ries-
gos laborales, formulada por el G.P. Contigo 
Navarra-Zurekin Nafarroa. 

2.º Disponer que su tramitación tenga lugar en 
una próxima sesión plenaria. 

3.º Ordenar su publicación en el Boletín Oficial 
del Parlamento de Navarra. 

Pamplona, 25 de septiembre de 2023 

El Presidente: Unai Hualde Iglesias 

TEXTO DE LA INTERPELACIÓN 

Carlos Guzmán Pérez, Portavoz del Grupo 
Parlamentario Contigo Navarra-Zurekin Nafarroa, 
al amparo de lo establecido en el reglamento de 
la Cámara, presenta la siguiente Interpelación 
para que sea incluida en el orden del día del 
Pleno previsto de control que corresponda.  

La siniestralidad laboral continúa siendo alar-
mantemente elevada en Navarra. El primer 
semestre de 2023 demuestra que los accidentes 
de trabajo siguen siendo un problema de primer 
orden en nuestra comunidad.  

Según datos del Ministerio de Trabajo y Eco-
nomía Social, en este periodo se registraron en la 

Comunidad Foral 6.265 accidentes en jornada de 
trabajo e in itinere, lo que la sitúa como el territo-
rio con mayor índice de incidencia por diez mil 
personas trabajadoras del Estado.  

Concretamente se han contabilizado en Nava-
rra 319,8 accidentes de trabajo con baja laboral 
por diez mil personas trabajadoras, superando la 
media en España en 96 puntos. El Estado sitúa la 
ratio de índice de incidencia en 223,8 accidentes 
de trabajo con baja por diez mil personas trabaja-
doras.  

Los datos demuestran un aumento continuo y 
extremadamente peligroso de los accidentes de 
trabajo en Navarra para las personas trabajado-
ras. Desde la recuperación tras la crisis sanitaria, 
son ya tres años consecutivos de aumentos en el 
número de accidentes.  

Por sectores, Navarra supera las medias esta-
tales de incidencia en los cuatro grandes grupos 
productivos: construcción, servicios, industria y 
agro, siendo especialmente alta en construcción e 
industria.  

Por todo ello, el Grupo Parlamentario Contigo 
Navarra-Zurekin Nafarroa interpelamos al Gobier-
no de Navarra sobre su política general en mate-
ria de prevención de riesgos laborales para redu-
cir la siniestralidad laboral ante los muy malos 
datos de Navarra.  

Pamplona-lruñea, a 20 de septiembre de 2023  

El Portavoz: Carlos Guzmán Pérez 
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Serie F: 
PREGUNTAS

11-23/POR-00139. Pregunta sobre las acciones del Departamento de Salud 
para prevenir y minorar las consecuencias de la bronquiolitis  

FORMULADA POR LA ILMA. SRA. D.ª MARÍA TERESA ESPORRÍN LAS HERAS

En sesión celebrada el día 25 de septiembre 
de 2023, la Mesa del Parlamento de Navarra, pre-
via audiencia de la Junta de Portavoces, adoptó, 
entre otros, el siguiente Acuerdo: 

1.º Admitir a trámite la pregunta sobre las 
acciones del Departamento de Salud para preve-
nir y minorar las consecuencias de la bronquioli-
tis, formulada por la Ilma. Sra. D.ª María Teresa 
Esporrín Las Heras. 

2.º Ordenar su publicación en el Boletín Oficial 
del Parlamento de Navarra. 

3.º Acordar su tramitación en una próxima 
sesión plenaria. 

Pamplona, 25 de septiembre de 2023 

El Presidente: Unai Hualde Iglesias 

TEXTO DE LA PREGUNTA 

Maite Esporrín Las Heras, adscrita al Grupo 
Parlamentario Partido Socialista de Navarra, al 
amparo de lo establecido en el Reglamento de la 
Cámara, formula al consejero de Salud para su 
contestación en Pleno, la siguiente pregunta oral. 

La bronquiolitis es una enfermedad de afecta-
ción respiratoria que puede llegar a ser realmente 
grave, de ahí la importancia de que desde el 
Gobierno de Navarra se adopten las medidas 
oportunas, para intentar evitar esta enfermedad y 
sus posibles graves consecuencias. 

A la vista de la importancia de esta enferme-
dad, ¿cuáles son las acciones que el Departamen-
to de Salud ha adoptado para intentar prevenirla y 
así minorar sus posibles graves consecuencias? 

Pamplona, a 15 de septiembre de 2023 

La Parlamentaria Foral: Maite Esporrín Las 
Heras
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11-23/POR-00140. Pregunta sobre la ayuda de 100 euros mensuales a 
familias con menores de 0 a 3 años 

FORMULADA POR LA ILMA. SRA. D.ª MARÍA OLGA CHUECA CHUECA

En sesión celebrada el día 25 de septiembre 
de 2023, la Mesa del Parlamento de Navarra, pre-
via audiencia de la Junta de Portavoces, adoptó, 
entre otros, el siguiente Acuerdo: 

1.º Admitir a trámite la pregunta sobre la 
ayuda de 100 euros mensuales a familias con 
menores de 0 a 3 años, formulada por la Ilma. 
Sra. D.ª María Olga Chueca Chueca. 

2.º Ordenar su publicación en el Boletín Oficial 
del Parlamento de Navarra. 

3.º Acordar su tramitación en una próxima 
sesión plenaria. 

Pamplona, 25 de septiembre de 2023 

El Presidente: Unai Hualde Iglesias 

TEXTO DE LA PREGUNTA 

Olga Chueca Chueca, adscrita al Grupo Parla-
mentario Partido Socialista de Navarra, al amparo 
de lo establecido en el Reglamento de la Cámara, 
formula a la consejera de Derechos Sociales, 
Economía Social y Empleo para su contestación 
en Pleno, la siguiente pregunta oral. 

¿A cuántas familias y menores se estima que 
puede beneficiar la ayuda de 100 euros mensua-
les, aprobada por el Gobierno de Navarra y qué 
valoración hace la consejera tras el primer mes 
de plazo de solicitudes? 

Pamplona, a 15 de septiembre de 2023 

La Parlamentaria Foral: Olga Chueca Chueca

11-23/POR-00141. Pregunta sobre las acciones del Departamento de 
Vivienda, Juventud y Políticas Migratorias para revertir la grave situa-
ción del paro juvenil 

FORMULADA POR LA ILMA. SRA. D.ª MARÍA ISABEL GARCÍA MALO

En sesión celebrada el día 25 de septiembre 
de 2023, la Mesa del Parlamento de Navarra, pre-
via audiencia de la Junta de Portavoces, adoptó, 
entre otros, el siguiente Acuerdo: 

1.º Admitir a trámite la pregunta sobre las 
acciones del Departamento de Vivienda, Juventud 
y Políticas Migratorias para revertir la grave situa-
ción del paro juvenil, formulada por la Ilma. Sra. 
D.ª María Isabel García Malo. 

2.º Ordenar su publicación en el Boletín Oficial 
del Parlamento de Navarra. 

3.º Acordar su tramitación en una próxima 
sesión plenaria. 

Pamplona, 25 de septiembre de 2023 

El Presidente: Unai Hualde Iglesias 

TEXTO DE LA PREGUNTA 

Dña. Maribel García Malo, adscrita al Grupo 
Parlamentario del Partido Popular y al amparo de 
lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, pre-
senta la siguiente pregunta oral dirigida a la vice-
presidenta de Vivienda, Juventud y Políticas 
Migratorias, para su contestación en Pleno: 

¿Qué va a hacer el Departamento de Juventud 
para revertir la grave situación del paro juvenil en 
nuestra Comunidad? 

Pamplona, a 15 de septiembre de 2023 

La Parlamentaria Foral: Maribel García Malo



B.O. del Parlamento de Navarra / XI Legislatura                              Núm. 14 / 29 de septiembre de 2023 

6

11-23/POR-00145. Pregunta sobre las cesiones que pide el independentismo 
catalán para apoyar la investidura del secretario general del Partido 
Socialista 

FORMULADA POR EL ILMO. SR. D. JAVIER GARCÍA JIMÉNEZ

En sesión celebrada el día 25 de septiembre 
de 2023, la Mesa del Parlamento de Navarra, pre-
via audiencia de la Junta de Portavoces, adoptó, 
entre otros, el siguiente Acuerdo: 

1.º Admitir a trámite la pregunta sobre las 
cesiones que pide el independentismo catalán 
para apoyar la investidura del secretario general 
del Partido Socialista, formulada por el Ilmo. Sr. 
D. Javier García Jiménez. 

2.º Ordenar su publicación en el Boletín Oficial 
del Parlamento de Navarra. 

3.º Acordar su tramitación en una próxima 
sesión plenaria. 

Pamplona, 25 de septiembre de 2023 

El Presidente: Unai Hualde Iglesias 

TEXTO DE LA PREGUNTA 

Don Javier García Jiménez, miembro de las 
Cortes de Navarra, adscrito al Grupo Parlamenta-
rio Partido Popular, al amparo de lo dispuesto en 
el Reglamento de la Cámara, presenta la siguien-
te pregunta oral dirigida a la presidenta del 
Gobierno de Navarra para su contestación en el 
Pleno: 

¿Cómo afectaría a la Comunidad Foral Nava-
rra las cesiones que pide el independentismo 
catalán para apoyar la investidura del secretario 
general del Partido Socialista? 

Pamplona, a 20 de septiembre de 2023 

El Parlamentario Foral: Javier García Jiménez

11-23/POR-00146. Pregunta sobre la propuesta de la Ley de Amnistía 
planteada por el expresidente catalán Carles Puigdemont  

FORMULADA POR LA ILMA. SRA. D.ª MARÍA TERESA NOSTI IZQUIERDO

En sesión celebrada el día 25 de septiembre 
de 2023, la Mesa del Parlamento de Navarra, pre-
via audiencia de la Junta de Portavoces, adoptó, 
entre otros, el siguiente Acuerdo: 

1.º Admitir a trámite la pregunta de máxima 
actualidad sobre la propuesta de la Ley de Amnis-
tía planteada por el expresidente catalán Carles 
Puigdemont, formulada por la Ilma. Sra. D.ª María 
Teresa Nosti Izquierdo. 

2.º Ordenar su publicación en el Boletín Oficial 
del Parlamento de Navarra. 

3.º Acordar su tramitación en la próxima 
sesión plenaria. 

Pamplona, 25 de septiembre de 2023 

El Presidente: Unai Hualde Iglesias 

 

TEXTO DE LA PREGUNTA 

Doña Maria Teresa Nosti Izquierdo, miembro 
de las Cortes de Navarra, adscrita a la Agrupación 
Parlamentaria Vox Navarra, al amparo de lo dis-
puesto en el artículo 209 y siguientes del Regla-
mento de la Cámara, presenta la reformulación de 
la pregunta oral de máxima actualidad 11-
23/POR00146 con el fin de que sea respondida en 
Pleno por la Presidenta del Gobierno de Navarra: 

Acerca de la propuesta de la Ley de amnistía 
que el expresidente catalán Carles Puigdemont 
está planteando como condición previa para ini-
ciar conversaciones sobre la investidura del 
Gobierno en España: 

¿Tiene previsto como Presidenta del Gobierno 
de Navarra, impugnar o realizar alguna acción contra 
dicha Ley en el caso de que esta saliera adelante? 

Pamplona, 25 de septiembre de 2023  

La Parlamentaria Foral: Mª Teresa Nosti 
Izquierdo
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11-23/POR-00148. Pregunta sobre la matriculación en las escuelas oficiales 
de idiomas de Navarra para el curso 23/24 

FORMULADA POR LA ILMA. SRA. D.ª MARÍA INMACULADA JURÍO MACAYA

11-23/PES-00092. Pregunta sobre el reconocimiento de la carrera profesio-
nal mediante sentencia judicial a personal contratado en el Sistema 
Navarro de Salud-Osasunbidea 

FORMULADA POR LA ILMA. SRA. D.ª LETICIA SAN MARTÍN RODRÍGUEZ

En sesión celebrada el día 25 de septiembre 
de 2023, la Mesa del Parlamento de Navarra, pre-
via audiencia de la Junta de Portavoces, adoptó, 
entre otros, el siguiente Acuerdo: 

1.º Admitir a trámite la pregunta sobre el reco-
nocimiento de la carrera profesional mediante 
sentencia judicial a personal contratado en el Sis-
tema Navarro de Salud-Osasunbidea, formulada 
por la Ilma. Sra. D.ª Leticia San Martín Rodríguez. 

2.º Ordenar su publicación en el Boletín Oficial 
del Parlamento de Navarra. 

3.º Dar traslado de la misma al Gobierno de 
Navarra a los efectos de su contestación por 
escrito en los términos previstos en el artículo 215 
del Reglamento de la Cámara. 

Pamplona, 25 de septiembre de 2023 

El Presidente: Unai Hualde Iglesias 

 

TEXTO DE LA PREGUNTA 

Doña Leticia San Martín Rodríguez, miembro de 
las Cortes de Navarra, adscrita al Grupo Parlamen-
tario Unión del Pueblo Navarro, al amparo de lo dis-
puesto en el Reglamento de la Cámara, realiza la 
siguiente pregunta escrita al Gobierno de Navarra: 

En relación con las enfermeras, médicos y 
fisioterapeutas temporales, contratados en el 
SNS-O que se les ha reconocido la carrera profe-
sional mediante sentencia judicial: 

– ¿Cuántos suponen a día de hoy (en número)? 

– ¿A cuántos se les debe todavía el pago de 
las retribuciones correspondientes? 

– ¿Qué ejecución se ha llevado a cabo a día de 
hoy del presupuesto de 2023 destinado al acceso 
de personal temporal a la carrera profesional? 

– ¿Qué previsión existe para afrontar las cos-
tas de estos juicios que desde 2021 se vienen 
imponiendo a la administración? 

Pamplona, a 14 de septiembre de 2023 

La Parlamentaria Foral: Leticia San Martín 
Rodríguez

En sesión celebrada el día 25 de septiembre 
de 2023, la Mesa del Parlamento de Navarra, pre-
via audiencia de la Junta de Portavoces, adoptó, 
entre otros, el siguiente Acuerdo: 

1.º Admitir a trámite la pregunta sobre la matri-
culación en las escuelas oficiales de idiomas de 
Navarra para el curso 23/24, formulada por la 
Ilma. Sra. D.ª María Inmaculada Jurío Macaya. 

2.º Ordenar su publicación en el Boletín Oficial 
del Parlamento de Navarra. 

3.º Acordar su tramitación en una próxima 
sesión plenaria. 

Pamplona, 25 de septiembre de 2023 

El Presidente: Unai Hualde Iglesias 

TEXTO DE LA PREGUNTA 

Inmaculada Jurío Macaya, adscrita al Grupo 
Parlamentario Partido Socialista de Navarra, al 
amparo de lo establecido en el Reglamento de la 
Cámara, presenta la siguiente pregunta oral para 
su contestación en Pleno por parte del consejero 
de Educación: ¿cuáles han sido los datos de 
matriculación en las escuelas oficiales de idiomas 
de Navarra para el curso 23/24? 

En Pamplona, a 21 de septiembre de 2023 

La Parlamentaria Foral: Inmaculada Jurío 
Macaya 
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11-23/PES-00093. Pregunta sobre la posibilidad de condicionar la percep-
ción de ayudas al cumplimiento de la legislación vigente en materia de 
memoria histórica y simbología de la dictadura 

FORMULADA POR EL ILMO. SR. D. CARLOS GUZMÁN PÉREZ

En sesión celebrada el día 25 de septiembre 
de 2023, la Mesa del Parlamento de Navarra, pre-
via audiencia de la Junta de Portavoces, adoptó, 
entre otros, el siguiente Acuerdo: 

1.º Admitir a trámite la pregunta sobre la posi-
bilidad de condicionar la percepción de ayudas al 
cumplimiento de la legislación vigente en materia 
de memoria histórica y simbología de la dictadura, 
formulada por el Ilmo. Sr. D. Carlos Guzmán 
Pérez. 

2.º Ordenar su publicación en el Boletín Oficial 
del Parlamento deNavarra. 

3.º Dar traslado de la misma al Gobierno de 
Navarra a los efectos de su contestación por 
escrito en los términos previstos en el artículo 215 
del Reglamento de la Cámara. 

Pamplona, 25 de septiembre de 2023 

El Presidente: Unai Hualde Iglesias 

TEXTO DE LA PREGUNTA 

Carlos Guzmán Pérez, parlamentario foral del 
Grupo Parlamentario Contigo Navarra–Zurekin 
Nafarroa, al amparo de lo que dispone el Regla-
mento de la Cámara, presenta la siguiente pre-
gunta escrita a la Consejería de Memoria y Convi-
vencia, Acción Exterior y Euskera del Gobierno de 
Navarra. 

Tal y como recoge el censo de simbología 
franquista en Navarra de la Comisión técnica de 
Memoria Histórica del Gobierno de Navarra, en el 

municipio de Corella existe una reproducción del 
escudo de Navarra con la cruz laureada de San 
Fernando. 

Esta reproducción se encuentra ubicada en un 
espacio público, el frontis de una fachada del edi-
ficio sito en la Calle Santa Bárbara 40.  

El edificio es propiedad de una empresa que 
en los últimos años ha recibido ayudas públicas, 
como la abonada por el Gobierno de Navarra a 
finales del año 2020, a través de la Dirección 
General de Agricultura y Ganadería, como sub-
vención excepcional para empresas de destila-
ción para hacer frente a la crisis causada por el 
COVID-19. 

Dado que la empresa propietaria del inmueble 
es también la encargada de su mantenimiento, no 
parece oportuno que esta empresa reciba sub-
venciones y/o ayudas públicas siendo la máxima 
responsable de la exposición de un símbolo fran-
quista en un espacio público. 

Por todo lo anteriormente citado, preguntamos 
a la Consejería de Memoria y Convivencia, 
Acción Exterior y Euskera del Gobierno de Nava-
rra si es posible condicionar la percepción de ayu-
das y/o subvenciones públicas a esta o a cual-
quier otra empresa privada al cumplimiento 
estricto de la legislación vigente en materia de 
memoria histórica y simbología de la dictadura. 

Pamplona-Iruñea, a 18 de septiembre de 2023 

El Parlamentario Foral: Carlos Guzmán Pérez
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11-23/PES-00094. Pregunta sobre el litigio judicial contra la empresa 
Estudios Melitón  

FORMULADA POR EL ILMO. SR. D. JUAN LUIS SÁNCHEZ DE MUNIÁIN LACASIA

En sesión celebrada el día 25 de septiembre 
de 2023, la Mesa del Parlamento de Navarra, pre-
via audiencia de la Junta de Portavoces, adoptó, 
entre otros, el siguiente Acuerdo: 

1.º Admitir a trámite la pregunta sobre el litigio 
judicial contra la empresa Estudios Melitón, for-
mulada por el Ilmo. Sr. D. Juan Luis Sánchez de 
Muniáin Lacasia. 

2.º Ordenar su publicación en el Boletín Oficial 
del Parlamento de Navarra. 

3.º Dar traslado de la misma al Gobierno de 
Navarra a los efectos de su contestación por 
escrito en los términos previstos en el artículo 215 
del Reglamento de la Cámara. 

Pamplona, 25 de septiembre de 2023 

El Presidente: Unai Hualde Iglesias 

TEXTO DE LA PREGUNTA 

Don Juan Luis Sánchez de Muniáin Lacasia, 
miembro de las Cortes de Navarra, adscrito al 
Grupo Parlamentario Unión del Pueblo Navarro 
(UPN), al amparo de lo dispuesto en el Regla-
mento de la Cámara, realiza la siguiente pregunta 
escrita al Gobierno de Navarra:  

¿Cuál es el estado actual del litigio judicial del 
gobierno de Navarra y/o la empresa pública 
Nasuvinsa contra estudios Melitón?  

¿Cuáles son las cuestiones concretas plantea-
das como objeto de litigio judicial y cual son las 
cuantías económicas reclamadas?  

¿En qué fecha se presentaron ante el Juzgado 
las correspondientes reclamaciones?  

¿Qué otras acciones han emprendido el 
Gobierno de Navarra y/o la empresa Nasuvinsa 
para procurar del perjuicio causado por la empre-
sa Estudios Melitón?  

¿Cuál es el estado de las instalaciones de 
Lekaroz y su entorno?  

¿Qué gastos de mantenimiento han debido ser 
sufragados desde el cese de la actividad de la 
empresa Estudios Melitón?  

¿Se ha realizado alguna actividad en las insta-
laciones que en su día fueron adjudicadas a Estu-
dios Melitón?  

¿Qué destino tienen asignado tales instalacio-
nes y qué gestiones se han realizado al respecto?  

Pamplona, a 19 de septiembre de 2023 

El Parlamentario Foral: Juan Luis Sánchez de 
Muniáin Lacasia
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11-23/PES-00095. Pregunta sobre el autobús que se desplaza por los  
pueblos y otras localizaciones para la donación de sangre  

FORMULADA POR LA ILMA. SRA. D.ª LETICIA SAN MARTÍN RODRÍGUEZ

En sesión celebrada el día 25 de septiembre 
de 2023, la Mesa del Parlamento de Navarra, pre-
via audiencia de la Junta de Portavoces, adoptó, 
entre otros, el siguiente Acuerdo: 

1.º Admitir a trámite la pregunta sobre el auto-
bús que se desplaza por los pueblos y otras loca-
lizaciones para la donación de sangre, formulada 
por la Ilma. Sra. D.ª Leticia San Martín Rodríguez. 

2.º Ordenar su publicación en el Boletín Oficial 
del Parlamento de Navarra. 

3.º Dar traslado de la misma al Gobierno de 
Navarra a los efectos de su contestación por 
escrito en los términos previstos en el artículo 215 
del Reglamento de la Cámara. 

Pamplona, 25 de septiembre de 2023 

El Presidente: Unai Hualde Iglesias 

TEXTO DE LA PREGUNTA 

Doña Leticia San Martín Rodríguez, miembro 
de las Cortes de Navarra, adscrita al Grupo Parla-
mentario Unión del Pueblo Navarro (UPN), al 
amparo de lo dispuesto en el Reglamento de la 
Cámara, realiza la siguiente pregunta escrita al 
Gobierno de Navarra:  

Razones por las que se ha dejado de utilizar el 
autobús que se desplaza por los pueblos y otras 
localizaciones para la donación de sangre, qué 
método va a sustituir este autobús y saber si es 
una medida temporal o permanente.  

Pamplona, a 19 de septiembre de 2023 

La Parlamentaria Foral: Leticia San Martín 
Rodríguez

11-23/PES-00096. Pregunta sobre el traslado de navarros a otras comuni-
dades en ambulancia asistencial  

FORMULADA POR LA ILMA. SRA. D.ª LETICIA SAN MARTÍN RODRÍGUEZ

En sesión celebrada el día 25 de septiembre 
de 2023, la Mesa del Parlamento de Navarra, pre-
via audiencia de la Junta de Portavoces, adoptó, 
entre otros, el siguiente Acuerdo: 

1.º Admitir a trámite la pregunta sobre el tras-
lado de navarros a otras comunidades en ambu-
lancia asistencial, formulada por la Ilma. Sra. D.ª 
Leticia San Martín Rodríguez. 

2.º Ordenar su publicación en el Boletín Oficial 
del Parlamento de Navarra. 

3.º Dar traslado de la misma al Gobierno de 
Navarra a los efectos de su contestación por 
escrito en los términos previstos en el artículo 215 
del Reglamento de la Cámara. 

Pamplona, 25 de septiembre de 2023 

El Presidente: Unai Hualde Iglesias 

TEXTO DE LA PREGUNTA 

Doña Leticia San Martín Rodríguez, miembro 
de las Cortes de Navarra, adscrita al Grupo Parla-
mentario Unión del Pueblo Navarro (UPN), al 
amparo de lo dispuesto en el Reglamento de la 
Cámara, realiza la siguiente pregunta escrita al 
Gobierno de Navarra:  

En base a la instrucción 9/2023 del Servicio 
Navarro de Salud-Osasunbidea, nos gustaría 
conocer las razones por las que se permite el 
traslado de un navarro/a a otra comunidad en una 
ambulancia asistencial, pero no se permite el 
regreso a nuestra comunidad en ambulancia asis-
tencial de un navarro/a desplazado/a que haya 
tenido que ser hospitalizado/a fuera de Navarra. 

Pamplona, a 19 de septiembre de 2023  

La Parlamentaria Foral: Leticia San Martín 
Rodríguez
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11-23/PES-00097. Pregunta sobre el indicador del empleo de los servicios 
intensivos en conocimiento del diagnóstico regional de la Estrategia de 
Especialización Inteligente S4  

FORMULADA POR EL ILMO. SR. D. MIGUEL GARRIDO SOLA

En sesión celebrada el día 25 de septiembre 
de 2023, la Mesa del Parlamento de Navarra, pre-
via audiencia de la Junta de Portavoces, adoptó, 
entre otros, el siguiente Acuerdo: 

1.º Admitir a trámite la pregunta sobre el indi-
cador del empleo de los servicios intensivos en 
conocimiento del diagnóstico regional de la Estra-
tegia de Especialización Inteligente S4, formulada 
por el Ilmo. Sr. D. Miguel Garrido Sola. 

2.º Ordenar su publicación en el Boletín Oficial 
del Parlamento de Navarra. 

3.º Dar traslado de la misma al Gobierno de 
Navarra a los efectos de su contestación por 
escrito en los términos previstos en el artículo 215 
del Reglamento de la Cámara. 

Pamplona, 25 de septiembre de 2023 

El Presidente: Unai Hualde Iglesias 

TEXTO DE LA PREGUNTA 

Miguel Garrido Sola, parlamentario adscrito al 
Grupo Parlamentario Contigo Navarra-Zurekin 
Nafarroa, al amparo de lo establecido en el 
Reglamento del Parlamento de Navarra, presenta 
la siguiente pregunta escrita al Departamento de 

Industria y de Transición Ecológica y Digital 
Empresarial del Gobierno de Navarra:  

El diagnóstico regional de la Estrategia de 
Especialización Inteligente S4 de Navarra deter-
mina el empleo en servicios intensivos en conoci-
miento como uno de los indicadores con peor 
resultado neto en todos los análisis comparativos, 
siendo a su vez un indicador calificado como 
“determinante de competitividad”.  

1.- ¿Cuáles creen que son las causas del bajo 
desempeño de este indicador en relación con las 
regiones que se han utilizado de referencia para 
el análisis comparado?  

2.- ¿Qué rol consideran que deben jugar los 
servicios intensivos en conocimiento en la moder-
nización de la economía navarra?  

3.- ¿Qué medidas está implementando y cuá-
les tiene previsto implementar el Departamento 
para corregir el desempeño de dicho indicador 
determinante en la competitividad de Navarra?  

Pamplona-Iruñea, a 19 de septiembre de 2023 

El Parlamentario Foral: José Miguel Garrido 
Sola
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11-23/PES-00098. Pregunta sobre el papel de la biomasa en la transforma-
ción energética de Navarra  

FORMULADA POR EL ILMO. SR. D. MIGUEL GARRIDO SOLA

En sesión celebrada el día 25 de septiembre 
de 2023, la Mesa del Parlamento de Navarra, pre-
via audiencia de la Junta de Portavoces, adoptó, 
entre otros, el siguiente Acuerdo: 

1.º Admitir a trámite la pregunta sobre el papel 
de la biomasa en la transformación energética de 
Navarra, formulada por el Ilmo. Sr. D. Miguel 
Garrido Sola. 

2.º Ordenar su publicación en el Boletín Oficial 
del Parlamento de Navarra. 

3.º Dar traslado de la misma al Gobierno de 
Navarra a los efectos de su contestación por 
escrito en los términos previstos en el artículo 215 
del Reglamento de la Cámara. 

Pamplona, 25 de septiembre de 2023 

El Presidente: Unai Hualde Iglesias 

TEXTO DE LA PREGUNTA 

Miguel Garrido Sola, parlamentario adscrito al 
Grupo Parlamentario Contigo Navarra-Zurekin 
Nafarroa, al amparo de lo establecido en el 
Reglamento del Parlamento de Navarra, presenta 

la siguiente pregunta escrita al Departamento de 
Industria y de Transición Ecológica y Digital 
Empresarial del Gobierno de Navarra:  

La biomasa es una de las fuentes de energía 
endógenas de nuestra Comunidad Foral, a través 
de la cual podemos generar energía limpia 
mediante el aprovechamiento de recursos pro-
pios, dinamizando economías locales y rurales, 
diversificando el mix energético y fomentando la 
soberanía energética.  

1.- ¿Cuál consideran que va a ser el papel de 
la biomasa en la transformación energética de 
Navarra?  

2.- En opinión del Departamento, ¿cuáles 
creen que van a ser las principales fuentes de la 
biomasa en Navarra en el futuro?  

3.- ¿Qué medidas está implementando y cuá-
les tiene previsto implementar el Departamento 
para impulsar la producción de la biomasa en 
Navarra?  

Pamplona-Iruñea, a 19 de septiembre de 2023 

El Parlamentario Foral: José Miguel Garrido 
Sola
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11-23/PES-00099. Pregunta sobre los beneficiarios de la convocatoria 
“Subvención para la gestión de residuos con fondos MITERD en 
empresas privadas” 

FORMULADA POR EL ILMO. SR. D. ADOLFO ARAIZ FLAMARIQUE

En sesión celebrada el día 25 de septiembre 
de 2023, la Mesa del Parlamento de Navarra, pre-
via audiencia de la Junta de Portavoces, adoptó, 
entre otros, el siguiente Acuerdo: 

1.º Admitir a trámite la pregunta sobre los 
beneficiarios de la convocatoria “Subvención para 
la gestión de residuos con fondos MITERD en 
empresas privadas”, formulada por el Ilmo. Sr. D. 
Adolfo Araiz Flamarique. 

2.º Ordenar su publicación en el Boletín Oficial 
del Parlamento de Navarra. 

3.º Dar traslado de la misma al Gobierno de 
Navarra a los efectos de su contestación por 
escrito en los términos previstos en el artículo 215 
del Reglamento de la Cámara. 

Pamplona, 25 de septiembre de 2023 

El Presidente: Unai Hualde Iglesias 

TEXTO DE LA PREGUNTA 

Adolfo Araiz Flamarique, parlamentario adscri-
to al Grupo Parlamentario EH Bildu Nafarroa, de 
conformidad con lo previsto en el artículo 215 del 
Reglamento presenta para su respuesta por escri-
to, las siguientes preguntas: 

¿Quiénes, en qué cuantía y por qué proyectos 
han resultado beneficiarias de las ayudas regula-
das en la convocatoria que se aprobó mediante la 
Resolución 245E/2022, de 28 de marzo, del 
Director General de Medio Ambiente, por la que 
se aprueba la convocatoria de la subvención 
"Subvención para la gestión de residuos con fon-
dos MITERD en empresas privadas". 

Iruñea/Pamplona a 21 de septiembre de 2023 

El Parlamentario Foral: Adolfo Araiz Flamarique

11-23/PES-00100. Pregunta sobre los beneficiarios de la convocatoria 
“Subvención para gestión de residuos fondos Ministerio para la Transi-
ción Ecológica y Reto Demográfico MITERD en empresas públicas”  

FORMULADA POR EL ILMO. SR. D. ADOLFO ARAIZ FLAMARIQUE

En sesión celebrada el día 25 de septiembre 
de 2023, la Mesa del Parlamento de Navarra, pre-
via audiencia de la Junta de Portavoces, adoptó, 
entre otros, el siguiente Acuerdo: 

1.º Admitir a trámite la pregunta sobre los 
beneficiarios de la convocatoria “Subvención para 
gestión de residuos fondos Ministerio para la 
Transición Ecológica y Reto Demográfico 
MITERD en empresas públicas”, formulada por el 
Ilmo. Sr. D. Adolfo Araiz Flamarique. 

2.º Ordenar su publicación en el Boletín Oficial 
del Parlamento de Navarra. 

3.º Dar traslado de la misma al Gobierno de 
Navarra a los efectos de su contestación por 
escrito en los términos previstos en el artículo 215 
del Reglamento de la Cámara. 

Pamplona, 25 de septiembre de 2023 

El Presidente: Unai Hualde Iglesias 

TEXTO DE LA PREGUNTA 

Adolfo Araiz Flamarique, parlamentario adscri-
to al Grupo Parlamentario EH Bildu Nafarroa, de 
conformidad con lo previsto en el artículo 215 del 
Reglamento presenta para su respuesta por 
escrito, las siguientes preguntas: 

¿Quiénes, en qué cuantía y por qué proyectos 
han resultado beneficiarias de las ayudas regula-
das en la convocatoria que se aprobó mediante la 
Resolución 246E/2022, de 28 de marzo, del 
Director General de Medio Ambiente, por la que 
se aprueba la convocatoria de la subvención 
"Subvención para gestión de residuos fondos 
Ministerio para la Transición Ecológica y Reto 
Demográfico MITERD en empresas públicas"? 

Iruñea/Pamplona a 21 de septiembre de 2023 

El Parlamentario Foral: Adolfo Araiz Flamarique
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11-23/PES-00101. Pregunta sobre los beneficiarios de la convocatoria de la 
“Subvención para gestión de residuos fondos MRR-Ministerio para la 
Transición Ecológica y Reto Demográfico MITERD en empresas 
públicas” 

FORMULADA POR EL ILMO. SR. D. ADOLFO ARAIZ FLAMARIQUE

En sesión celebrada el día 25 de septiembre 
de 2023, la Mesa del Parlamento de Navarra, pre-
via audiencia de la Junta de Portavoces, adoptó, 
entre otros, el siguiente Acuerdo: 

1.º Admitir a trámite la pregunta sobre los 
beneficiarios de la convocatoria de la “Subvención 
para gestión de residuos fondos MRR Ministerio 
para la Transición Ecológica y Reto Demográfico 
MITERD en empresas públicas”, formulada por el 
Ilmo. Sr. D. Adolfo Araiz Flamarique. 

2.º Ordenar su publicación en el Boletín Oficial 
del Parlamento de Navarra. 

3.º Dar traslado de la misma al Gobierno de 
Navarra a los efectos de su contestación por 
escrito en los términos previstos en el artículo 215 
del Reglamento de la Cámara. 

Pamplona, 25 de septiembre de 2023 

El Presidente: Unai Hualde Iglesias 

TEXTO DE LA PREGUNTA 

Adolfo Araiz Flamarique, parlamentario adscri-
to al Grupo Parlamentario EH Bildu Nafarroa, de 
conformidad con lo previsto en el artículo 215 del 
Reglamento presenta para su respuesta por escri-
to, las siguientes preguntas: 

¿Quiénes, en qué cuantía y por qué proyectos 
han resultado beneficiarias de las ayudas regula-
das en la convocatoria que se aprobó mediante la 
Resolución 363E/2023, de 21 de abril, del Director 
General de Medio Ambiente, por la que se aprue-
ba la convocatoria de la subvención "Subvención 
para gestión de residuos fondos MRR-Ministerio 
para la Transición Ecológica y Reto Demográfico 
MITERD en empresas públicas”? 

Iruñea/Pamplona a 21 de septiembre de 2023 

El Parlamentario Foral: Adolfo Araiz Flamarique

11-23/PES-00102. Pregunta sobre la próxima entrada en vigor de la Ley 
7/2023, de 28 de marzo, de protección de los derechos y el bienestar de 
los animales 

FORMULADA POR EL ILMO. SR. D. MIGUEL BUJANDA CIRAUQUI

En sesión celebrada el día 25 de septiembre 
de 2023, la Mesa del Parlamento de Navarra, pre-
via audiencia de la Junta de Portavoces, adoptó, 
entre otros, el siguiente Acuerdo: 

1.º Admitir a trámite la pregunta sobre la próxi-
ma entrada en vigor de la Ley 7/2023, de 28 de 
marzo, de protección de los derechos y el bienes-
tar de los animales, formulada por el Ilmo. Sr. D. 
Miguel Bujanda Cirauqui. 

2.º Ordenar su publicación en el Boletín Oficial 
del Parlamento de Navarra. 

3.º Dar traslado de la misma al Gobierno de 
Navarra a los efectos de su contestación por 
escrito en los términos previstos en el artículo 215 
del Reglamento de la Cámara. 

Pamplona, 25 de septiembre de 2023 

El Presidente: Unai Hualde Iglesias 

TEXTO DE LA PREGUNTA 

Don Miguel Bujanda Cirauqui, miembro de las 
Cortes de Navarra, adscrito al Grupo Parlamenta-
rio Unión del Pueblo Navarro, al amparo de lo dis-
puesto en el Reglamento de la Cámara, realiza la 
siguiente pregunta escrita al Gobierno de Navarra: 

Está próxima la entrada en vigor de la Ley 
7/2023, de 28 de marzo, de protección de los 
derechos y el bienestar de los animales. ¿Se 
tiene prevista alguna acción formativa o informati-
va sobre los cambios que pueden suponer para la 
Ley Foral 19/2019? En caso afirmativo ¿para 
cuándo y para quién? 

Pamplona, a 21 de septiembre de 2023 

El Parlamentario Foral: Miguel Bujanda Cirauqui 
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